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09/art43/91/Veiligheid achterpaden Touwslager en Koperslager

Geachte heer/mevrouw,
In antwoord op uw nevenvermelde brief berichten wij u als volgt.

Vraag 1: “Kunt u aangeven of de paden in kwestie eigendom zijn van de gemeente?
a. Zo nee, wie is de eigenaar”?
b. Bent u bereid om met de eigenaar in onderhandeling te treden om deze aan te sporen om
deze onveilige situatie op te pakken? Zo nee, waarom niet?”

Antwoord 1:
Deze achterpaden zijn eigendom van de gemeente.

Vraag 2: “Indien deze paden eigendom zijn van de gemeente, zijn deze paden dan opgenomen in
betreffend overzicht om alle gemeentelijke achterpaden te voorzien van verlichting?

a. Zo nee, kunnen deze paden alsnog worden opgenomen in dit overzicht?

b. Zo ja, kunt u ons informeren over de voortgang van het plaatsen van de verlichting?”’

Antwoord 2:

Neen, immers te dien aanzien is in het door de raad goedgekeurde Beleidsplan Openbare
Verlichting 2000, op pagina 18 opgenomen:

"Zowel de bevolking als de politiek (Raadsprogramma 1998-2002) heeft de wens geuit om de
achterpaden te verlichten. Hieraan kan het streven om het Politiekeurmerk Veilig Wonen toe te
kenen aan toegevoegd worden. Dit betekent dat voor zowel nieuwbouw als bestaande bouw
uitgegaan wordt van achterpadverlichting bij een padbreedte van minimaal 1,50 meter."”

Het handelt hier om een minimale breedte. Dit in verband met de lichtoverlast in achtertuinen. Dit
impliceert echter niet, dat alle paden, die 1 of meerdere centimeters breder zijn dan 1,50 meter
verplicht verlicht moeten worden.

In de jaren 2000 tot heden zijn alle gemeentelijke achterpaden (die berijdbaar zijn voor
personenauto’s en dus breder dan 1,50 meter) voorzien van achterpadverlichting conform het
beleidsplan. Ook het Politie Keurmerk Veilig Wonen gaat uit van een minimale breedte van 1,50
meter voor het verlichten van achterpaden. Het college heeft derhalve besloten om geen
verlichting aan te leggen in de achterpaden Touwslager en Koperslager.

Naar aanleiding van de wijkschouw in Brunssum West op 26 november jl. is bij de politie resp. de
gemeente voor de laatste 2 resp. 1,5 jaar onderzocht of in genoemde periode sprake is geweest
van geregistreerde klachten, ongelukken of incidenten in genoemde achterpaden; het resultaat
hiervan was geheel negatief. Bovendien heeft het Wijkteam Brunssum West de bewoners aldaar
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een aanbod gedaan om middelen beschikbaar te stellen onder voorwaarde van enige
zelfwerkzaamheid in de vorm van het op eigen initiatief c.q. onder eigen verantwoordelijkheid
aanleggen van verlichting, het wijkteam deed daarbij in algemene zin een beroep op de
zelfredzaamheid van de bewoners. De bewoners hebben er echter voor gekozen van dit aanbod
geen gebruik te maken.

Vraag 3: “Bent u het met de VVD eens dat deze openbare paden verlicht moeten zijn om optimaal
bereikbaar te zijn voor o.a. hulpdiensten en ter voorkoming van ongewenste activiteiten zoals

inbraak, brandstichting, et cetera?”

Antwoord 3:
Nee, zie antwoord op vraag 2.

Wij vertrouwen erop u hiermede voldoende te hebben geinformeerd.

Het college van burgemeester en wethouders van Brunssum,
Namens dezen,

Directeur dienst Beleid en Strategie,

drs. R.H. Das



